

淄博市普通高中2021年高考语文备考研讨会在桓台一中举行 研究改革变化 专家指导备考方法

淄博5月6日讯 近日,淄博市普通高中2021年高考语文备考研讨会暨专家报告会在桓台一中举行。

本次会议由淄博市基础教育研究院主办,桓台一中承办,耿文超齐鲁名师领航工作室协办。会议特邀全国著名特级教师、高考研究专家、省教科院厉复东老师作报告,淄博市基础教育研究院高中科科长陈鲁峰和王玉强老师分别作备考指导。桓台县教体局党组成员、教研室主任王海军,教研室副主任张士亮,桓台一中党委书记、校长李向东,副校长宗学广,淄博市高三语文教研组长和骨干教师200余人参加会议。

报告会上,厉复东老师从“全面认识高考、系统研究高考、精准指导高考”等三方面进

行了高端、权威而又细致的指导,为下一阶段的备考指明了方向,也为进一步落实新课标、新教材、新高考提供了很多操作性强的措施。

陈鲁峰总结强调了报告中的几个要点,要求淄博市高三语文教师在最后阶段的备考中严格落实报告要点,同时布置了重点套题归类、得分率低的题重点突破、作文点对点改手把手教等三项具体任务,号召淄博市高三教师凝心聚力冲刺高考。

另外,特级教师王玉强给学生上了一堂精彩的作文指导课。王玉强首先让学生出现阶段在作文方面的困惑,然后从“审题扣题、挖掘内涵、谋篇布局”等三个方面给予了具体细致的方法指导。随后,王玉强又给予了高三教师作文备考

指导,进一步明晰了作文备考方向和科学有效的备考方法。

耿文超齐鲁名师领航工作室成员、桓台一中田婷婷老师在报告会上开设了一节题为《明晰情境任务 书写“有我”之作》的公开课。结合目前高考情境性作文的考查热点,田婷婷带领学生明确了高考作文的情境任务,通过分析具体案例,让学生掌握正确的写作方法,收到了良好的课堂教学效果。

本次会议进一步明确了高考综合改革及语文学科考试内容改革的新变化、新要求,准确把握了高考命题趋势,为下一阶段高效开展高考语文复习备考工作,提升高考成绩奠定了坚实的基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 韩卫东



运动会开始了

近日,在桓台县城南学校2021年度春季运动会开幕式上,学生们正在表演团体操。

目前,桓台县城南学校2021年度春季运动会在初中部操场开幕,全体教职工、学生共4000余人参加开幕式。随后,运动员们在4x100米接力、圆周接力、“8”字跳绳、双人毽子对踢、旋风跑、挣脱紧箍咒、搭桥渡河等项目上展开激烈角逐,充分感受运动之乐。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 石金钰 常瑞玉



桓台一中附属学校 红色研学活动 汲取前行力量

近日,桓台一中附属学校组织开展了红色研学活动。学校领导、班主任、初一初二全体师生以及部分新团员代表徒步到桓台县烈士陵园参加了此次活动。

在烈士陵园,学校领导和教师代表发言,号召全体师生要接过先辈手中的火炬,积极主动学习党史知识,通过学习党史,汲取前行的智慧和力量。学生代表随后发言,激励同学们要努力学习文化知识,勇于担当作为,以更加奋发有为的精神面貌投入到学习和生活中去。最后,全体党员教师在党旗重温入党誓词。

王鲁芹

桓台县实验中学校园读书节启动 在阅读中 传承红色基因

近日,桓台县实验中学举行了第二十一届校园读书节启动仪式。

初二十班的金乔巧同学从

自己读书的感悟出发,号召同学们广泛阅读,感受文字的魅力,与英雄相识,从红色经典中传承革命先烈的不朽精神。

李艳华老师借中科院博士黄国平的实例阐明了读书的意义,鼓励学生多读书。最后周荣刚副校长为启动仪式致辞,他希望每一名同学都能通过读书丰富内心世界,开阔人生格局。

本届读书节旨在落实“建设书香校园”的总体目标,同学们在阅读中传承红色基因,争做时代新人,向建党100周年献礼。

李艳华

桓台东岳国际幼儿园 区域联评活动 促进教师共同成长

近日,桓台东岳国际幼儿园开展了每月一轮的区域联评活动。本次联评的重点是如何投放材料,使活动符合幼儿的兴趣,并能激发幼儿新需要。大班级部的老师们为幼儿增添了春蚕吐丝、灯泡亮了、回形针沉浮等探索类活动,孩子们可通过观察、实验、记录等方式进行自主游戏;中小班的老师们为幼儿增添了春雨沙沙、彩虹蘑菇、魔法泡泡等关于色彩的艺术类活动,孩子们浸润在美丽的颜色世界中,感受自然之美。

区域联评活动为老师们的教育教学工作提供了互相学习、

互相借鉴、共同成长的平台。
苗茜

桓台县新城中学 学党史强信念 厚植爱国情怀

为传承红色精神,增强爱党爱国情怀,近日,桓台县新城中学团委开展了“学党史、强信念、跟党走”主题教育大课堂活动。

团员们重温了入团誓词,朗诵了诗歌《党旗在上》,观看了党史视频。通过献贺词,团员们表达了对中国共产党的敬意。最后,“学党史、强信念、跟党走”主题教育大课堂在嘹亮的团歌声中圆满结束。 陈妃 郝润芝

淄博建筑工程学校 春季运动会举行

近日,伴随着激昂昂扬的运动员进行曲,淄博建筑工程学校春季运动会拉开帷幕。开幕式上,学校副校长张济光、巩方永致开幕词,裁判员代表和运动员代表分别进行了宣誓。

运动场上,运动员顽强拼搏、奋勇争先,都取得了不错的成绩。最终高一、高二各表彰团体总分前6名。同时,运动会评出精神文明班级体16个、优秀运动员16名。 王晖

桓台县唐山镇第二小学 校园安全教育 提高师生安全意识

近日,桓台县唐山镇第二小学开展了一系列校园安全教育。

邀请家长和师生一起参观校园安全展览,从防溺水、防雷电、防震、防火、防诈骗、防校园欺凌及食品安全等方面全方位向师生及家长展示校园安全的方方面面;邀请法治副校长进校园,为全体师生上法治报告会。通过本次校园安全宣传活动,师生安全意识得到提高。

周慧

桓台县田庄小学 体操曳步舞大赛 展昂扬向上风采

近日,桓台县田庄小学“魅力田小 展我风采”校园体操曳步舞大赛举行。此次大赛,旨在进一步推进素质教育,推动学校阳光体育的蓬勃发展,展示学生昂扬向上风采,让学生树立“健康第一”的观念,提高学生广播操的质量。

曳步舞带有很强的趣味性,其活动节奏、音乐编排等都能很好地激发学生兴趣。在动作呈现上,曳步舞则以动态为重,更符合少年的身体机能状态。通过此次比赛,学生体育锻炼兴趣明显增强。 崔亦强

桓台县荆家镇后刘中学 考前心理辅导 让考生轻松上阵

近日,桓台县荆家镇后刘中学邀请淄博红十字会心理救援队宣传部部长沈宁,对初四毕业班学生进行中考考前心理辅导。

沈宁通过有趣的游戏活动、压力测试,让学生了解压力的产生和排解方式。沈宁讲解了如何在考前、考中、考后用各种方式进行解压。通过呼吸放松、催眠练习等一个个实操体验活动,让学生在轻松快乐的活动释放压力。

此次考前心理辅导有效缓解了学生考前紧张、焦虑的心理,使同学们的心情得到了适当放松。 杨黎 刘洪儒

桓台县起凤中学小学部 广播体操比赛 显身手扬士气

近日,桓台县起凤中学小学部举行了庆五一广播体操比赛。

比赛期间,各班积极准备,不甘人后,亮点不断。所有参赛班级服装整齐划一,参赛学生精神面貌焕然一新,动作标准到位、情绪饱满高涨,赢得了评委和老师们的认可。经过2个小时激烈的角逐,活动取得了圆满成功。 田文静

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室